
令和４年度第１回秋田市中央卸売市場取引委員会会議録

１ 日時 令和４年１１月１日（火）午後１時３０分～２時

２ 会場 秋田市中央卸売市場花き棟２階 会議室

３ 出席者 （取引委員） 橋本 正史 委員

嶋田 善直 〃

阿部 昭裕 〃

松渕 久美 〃

佐藤 政則 〃

浅石 薫 〃

（事務局） 秋田市中央卸売市場 市場長 鷲谷 達夫

〃 市場管理室長 石黒 一史

〃 市場管理室長補佐 山平 喜仁

〃 技師 小林 優花

４ 議題

(1) 委員長および副委員長の互選について

(2) 会議録署名委員の選出について

(3) 令和５年秋田市中央卸売市場臨時休開場日について

５ その他
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第１回中央卸売市場取引委員会会議録

事務局(山平室 ただいまから、秋田市中央卸売市場取引委員会を開催す

長補佐) る。

はじめに、定数の確認だが、本日は、委員６名全員が出席

しているので、秋田市中央卸売市場業務条例施行規則第９８

条の５の規定に基づき、取引委員会が成立していることを報

告させていただく。

ここからの進行は、仮の議長として鷲谷市場長にお願いす

る。

それでは議題に入る。

鷲谷市場長 はじめに、（１）の委員長および副委員長の互選について

だが、慣例に従い、委員長は卸売業者の委員から、副委員長

は仲卸業者の委員から選出することとしてよろしいか。

委員一同 （了承）

鷲谷市場長 慣例からすると、委員長は橋本委員となり、副委員長は阿

部委員となるが、よろしいか。

橋本委員、阿部委員 （了承）

鷲谷市場長 以後の案件の進行は、秋田市中央卸売市場業務条例施行規

則第９８条４の規定に基づき、橋本委員長にお願いする。

橋本委員長 それでは、（２）の会議録署名委員の選出についてだが、

私から名簿の順に指名することとしてよろしいか。

委員一同 （了承）

橋本委員長 今回の署名委員は、嶋田委員にお願いする。

嶋田委員 （了承）

橋本委員長 次に、（３）の令和５年秋田市中央卸売市場臨時休開場日
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について、事務局から説明願う。

事務局 （事前配布資料「令和５年秋田市中央卸売市場休開場カレ

(鷲谷市場長、 ンダー（花き部）（案）」により説明）

小林)

橋本委員長 ただいまの説明に関連して、８月１６日を仙台市では開場

日としているが、東京都を含む多くの他市場では休場日とし

ているところが多く、思うように集荷ができないと考えられ

るため、本市場の案では臨時休場日とした。

委員から何か意見はあるか。

委員一同 （なし）

橋本委員長 令和５年の臨時休開場日についての取引委員会としての意

見は、開設者の提案のとおりとしてよろしいか。

委員一同 （了承）

橋本委員長 それでは、「令和５年秋田市中央卸売市場休開場カレンダ

ー（花き部）（案）について」は、開設者の提案のとおりと

する。

鷲谷市場長 それでは、開設者の案のとおり、令和５年の臨時休開場日

の決定の手続を進める。

橋本委員長 では、次に「その他」に入る。

はじめに、私からお伝えしたいことがある。令和５年の初

せり式について、１月５日に行うことが、本日市場協会の理

事会で決定した。

花き部の他市場では、４日に初せり式を行う市場が多い

が、本市場では、４日に集荷し、５日の初せり式を水産物部

・青果部・花き部の合同で開催し、９時から初せりを行うこ

ととなった。
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阿部副委員長 ５日は木曜日だが、切り花と鉢物のせりを一緒にやるとい

うことか。

橋本委員長 鉢物のせりは１２日から行う予定である。５日の初せりは

切り花のせりを行う。

事務局（石黒室 卸売業者へのお願いであるが、初せりの開始時間が９時か

長） らということで、普段のせりの時間と異なることを関係者へ

周知していただきたい。

橋本委員長 そのことについては、十分に周知を行う予定である。

他に、委員から何かあるか。

委員一同 （なし）

橋本委員長 事務局から、何かあるか。

事務局 （なし）

橋本委員長 予定していた内容は、以上となる。

それでは、議長の任を降ろさせていただく。

事務局(山平室 本日の取引委員会を閉会する。

長補佐)


